A szappanbuborékok atlagstiriisége — mivel levegSbdl, vizbdl és szappanbol allnak — valamivel nagyobb a levegd
atlagstiriiségénél: g, > g;. Ezért esnek le a buborékok az asztalra, és az asztallal valé rugalmatlan iitkozés miatt
pukkannak szét. Annak, hogy a tal tetejéhez érve a buborékok megalltak, tobb oka is lehet.

1. A legjobb megoldés, ha a kisérletezs egy, a buborékéndl nagyobb p, atlagstriségi, szintelen (és lehetdleg
szagtalan) gazzal tolti meg a talat. Mivel a géz nehezebb a buboréknal, igy a levegénél is nehezebb, ezért marad meg
a talban, és nem (vagy csak lassan) illan el: gy < gp < 4. A legkénnyebben elérhetd ilyen gaz a széndioxid, amelyet
szodaspatronbol nyerhetiink, vagy egyszerten elGallithatunk, ha mészkére ecetet csepegtetiink.

2. Ha a talban 1év6 levegd hémérsékletét jelentGsen csokkentjiik, a stirtisége megnd, és igy ugyanazt a hatast érhetjiik
el, mint az els6 esetben. Elméletileg j6 megoldés, de nehezen kivitelezhetd.

3. Csak részben j6 megoldas az, ha a talat felmelegitjlik, mert igy igaz, hogy a felszallo meleg leveg6 miatt nem
esnek bele a buborékok a talba, de nem is maradnak egy helyben: minél jobban hiil le a tal, annal lejjebb esnek a
buborékok.

Tobb dolgozat alapjdn

Megjegyzés. Tobben irtdk azt, hogy a talban meleg viz vagy barmilyen gyorsan parolgé folyadék van, de mindketts
hibas, mert ezek latszaninak a rajzon (és a valosigban).
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